

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

重金求子

158709793XX

本广告由律师事务所代理,女士已交130万保证金,如有违约由律师事务所承担法律责任。

寻男士
100万

李娜, 28岁, 身高1.65米, 夫富商, 因意外失生育能力, 为继庞大家业, 经协商, 特寻异地品正健康男士, 圆我母亲梦, 通话满意, 速汇订金30万, 飞你处见面, 有孕重酬100万。

制图: 马峰 卓磊

美少妇重金求子

民警提醒: 多为骗局

本报10月28日热线消息(记者 周磊)28岁少妇容貌美丽, 丈夫系无生育能力富商, 寻健康男士圆母亲梦, 重谢100万。一张“重金求子”广告出现在临沂街头, 民警提醒这类广告多为骗局。

28日上午, 兰山区市民张先生向记者反映, 在平安路看到一张重金求子的广告, 不知道是真是假。随后, 记者赶往广告张贴处。

上午10时许, 在沂蒙路与平安路交会处向西400余米的一电线杆上, 记者看到了这张重金求

子广告: “李娜, 28岁, 身高1.65米, 夫富商, 因意外失生育能力, 为继庞大家业。经协商, 特寻异地品正健康男士, 圆我母亲梦, 通话满意, 速汇定金30万, 飞你处见面, 有孕重酬100万(本人亲谈, 不诚勿扰)。”

记者查询电话号码得知, 该广告中留的电话的归属地是江西上饶。上午10时许, 记者拨通该号码, 接听电话的是一位女士, 对方称广告中的内容绝对真实, 而且经过律师事务所担保, 对应征男子的要求是身体健康、无不良嗜好, 但是要求记者先汇300

元诚信金。记者表明身份后, 对方立刻挂断电话。

山东创序律师事务所的张嘉禄律师表示, 这种行为是不符合我国法律规定的, 根据《人类辅助生殖技术管理办法》第三条规定: 禁止以任何形式买卖配子、合子、胚胎。医疗机构和医务人员不得实施任何形式的代孕技术。

临沂市110指挥中心的民警认为, 这类广告的真实性值得怀疑, 多为骗局, 目的就是骗取所谓的“诚信金”。他提醒市民提高警惕。

有事帮您问 8136110

兰山区葛先生来电咨询: 我今年7月份从青岛一所大学毕业, 但是一直未找到工作, 最近有同学介绍一起到外地打工, 想问外地打工前是否需要妥

善办理相关的人事关系手续? 临沂市人力资源和社会保障局: 应持报到证到当地政府部门人才服务机构办理人事代理, 将档案等手续落到人

才服务机构, 并按规定办理有关手续。另外, 出去打工的毕业生, 一定要与用人单位签订劳动合同, 以利于解决各种纠纷。 值班记者 郇恒吉

四年前的违章记录真蹊跷

驾照年年审 换证犯了难

本报10月28日热线消息(记者 周磊)天天开客运大巴往返于临沂市区和临沭县的王师傅每次年审驾照都正常。今年到了换驾照的时候, 结果意外发现自己的驾照在2006年还有违章记录, 这让他百思不得其解。

9月30日, 大巴司机王师傅按照要求到临沭县车管所更换驾照, 体检都结束了, 准备换新证时才发现2006年3月份有三次违章记录, 还没有交罚款, 但是王师傅对此却毫不知情。“驾照一直在我手里, 没有借出去过, 怎么无缘无故有了三次违章呢?”王师傅有些错愕。

后来, 王师傅在临沂

市交警支队查询, 三次用自己驾照违章的车辆都是一辆黑色普桑, 可是王师傅与该车主从未谋面。王师傅说: “我怀疑对方用的驾照是假的, 而其假驾照号码与自己的驾照相同。”当王师傅拨打对方电话时, 对方却称没有此事。

28日下午, 临沭县车管所的薛所长了解此事后, 建议王师傅携带有效证件、驾照到市交警支队交管科办理, 但是如果怀疑驾照被人冒用, 要有证明违章驾照不是自己的证据。目前, 王师傅正在想办法证明自己驾照的清白, 以便能顺利换到新驾照。

“发票没了, 下周来换”

就餐“被白条” 市民很无奈

本报10月28日热线消息(记者 付茜)吃完饭索要发票时, 一些饭店总会以“发票用完, 开个单子, 下月来换”的理由搪塞过去, 这让市民犯了嘀咕, 怎么发票老是用完呢?

前几日, 市民张先生带女朋友去启阳美食街的一家烤肉店吃饭, 吃完饭结账时, 柜台结账人员告诉他, 发票已经用完, 开个单子, 下月凭此来换发票。起初他没在意, 不料前天他又去该饭店吃饭时, 又遭遇同样的情况。“开始以为真没有了, 也没当回事, 这次又这样, 那么巧?”他想。

张先生称, 回去和同事谈起, 才知道很多

饭店都这样“开白条”, 利用了市民“不可能为了一个发票特地跑一趟”的心理, 从而逃税。“我经常去一家烧烤店, 也经常以这种理由不开发票。”市民刘女士说。

随后记者咨询了兰山区地方税务局征管科。据征管科的工作人员介绍, 饭店的这种伎俩已经不新鲜了。“因为税收这块实在很难监管, 我们除了12366热线与市民联动外, 还正在积极地推广税控收款机, 从而加大查处力度。”他同时提醒市民, 饭店开白条时, 市民也一定要在白条上加盖饭店印章, 留作证据。